

# 廈門市長邀謝長廷往訪

謝希望本月十日起程，若能成行

兩岸關係重大突破，陸委會稱民選首長未開放登陸

切聯繫的港口城市，有利共同發展造福兩

市人民，特邀請先生率團訪問廈門。我

市人民，也願接受邀請在適當時間訪問高雄。

謝長廷說，兩市一直有良好互動，都認

為建立官方交流有利兩市發展過去與

未來兩市互動過程，國安局等中央單位都了

解狀況。市府將依行政程序，將與廈門交

流計畫報請行政院核定。他將在二十二日

接任黨主席，如果要交流，他希望在七月

十日至十三日成行。

相關新聞見二版

拿去人有

響鈴備預節每

一記者謝梅分、蔡政諺、藍凱

誠／高雄報導】大學聯考高雄考

區昨天傳出試卷外漏事件，考生

各科各少一份試卷，該考場監考

老師是中山大學職員，他否認外

洩試題，全案由警方調查中。

高雄中學試場分區主任謝曉星

昨天下午接到家長檢舉，表示前

天就發現，二二二八考場的李

姓監考人員，從試務中心領考卷

到考場途中，都會有一名不知名

男子趨前，這名監考人員從紙袋

中取出「紙張」交給這名男子。

謝曉星表示，考區辦公室接到

檢舉後立即查證，並通知電警

察隊到雄中偵測。

中山大學立即向三民一分局刑

事組報案，因當時正在考場外

理，考區主任即聯絡考場巡視人

員暗中蒐證，在家長指認下先拍

到一名年約五十歲，身穿花襪衫

的可疑男子。

下一試場的試題，發現地理科試

題同樣也短少了一分，在場待命

下午三時五十分地理科考完之

後，立即由試務人員隨即對兩位監考老

師初步調查。

中山大學教務長梁定彥表示，

經查證監考人員兩天監考期間都

有違規「出場」紀錄，情形有兩

種，一是領完試卷後在途中先上

廁所再到教室發試卷，另一種是

先進去發完試卷再出來。

梁定彥說，李姓人員已承認曾

出場，但否認把試卷交給外人，

行政院長唐飛等也參加開幕式。

晚宴上陳水扁致詞時也表示，新

政府有許多成員來自中科院院士、

所長、研究員、甚至研究員的眷屬

，這是他特別感謝中科院的地方。

● 日立冷氣以第一名的實力開創了無聲、強冷、省電

的空調新科技，領先邁入P & M（Power更強、

Money更省）新世紀，結合渦卷式壓縮機、直流風

洞系統、雙吹立體冷流，在無聲中，冷得更強、冷

得更省！

● 世界先進 涡卷式壓縮機

日立冷氣領先開發榮獲60項世界性專利的渦卷式壓

縮機，大幅降低了運轉時的震動與噪音，震動率只

有一般迴轉式壓縮機的15%。冷卻效率大幅提高，

而且結構精簡，故障率極低，達到了真正無聲、省

電、壽命長的空調新領域。

● 瞬冷省電 直流風洞系統

日立分離式冷氣造型最美，首創全國唯一「直流風

洞系統」，大幅降低風阻係數，讓空氣直接進入熱

交換器中快速降溫，超越傳統機種的風量與風速之

極限，將冷氣迅速傳送到屋內每個角落，達到了瞬

冷、省電的新境界。

● 省電無聲 雙吹立體冷流

日立「雙吹式」窗型冷氣，創新造型，外觀最美。

全國唯一的左右出風方式，冷卻效率比傳統機種快

40%，噪音值更低5分貝，無論安裝於那一個角落

都能讓冷氣分佈更均勻、更快速，而且用電更省，

運轉時完全無噪音，是真正無聲、瞬冷又省電的新

世紀冷氣。

● 日立無聲冷氣

● Air First Class

● 一流生活空調

● 無聲科技領導者——

● 日立無聲冷氣

● 日本通產省整廠檢驗合格

● ISO 14001 國際環保產品品質認證

● 中華民國外貿協會精品獎

● 中華民國優良電器產品金品獎

● 全國唯一外銷德國、日本等科技先進國家

● 連續十一年榮獲消費者心中理想品牌第一名

● 全國第一台環保冷氣機

● 諸君英時、許偉雲、前柏克萊星

士商、晚上在晶華酒店宴請院士

陳水扁回總統府後即找來相關人

士商，宣布他已交代所屬在兩周內完

畢行四天，共有一百五十位院士出

席，當時宣佈他已交回所屬的

研院組織法的修編、協助取得研究

發展經費以及擴建所需土地。

院會議昨天開幕，陳水扁總統在

開幕式致詞時，堅定強調他會全力

支持李遠哲，包括儘速完成中

研院組織法的修編、協助取得研究

發展經費以及擴建所需土地。